

# ДЕЛАЕМ ДОБРО ВМЕСТЕ

**В каждом структурном подразделении ВГУ имени П.М. Машерова более 80% сотрудников являются волонтерами Белорусского общества Красного Креста. Не остаются в стороне и наши студенты. Об этом и о многом другом шла речь на встрече с представителями Белорусского общества Красного Креста, приуроченной к Международному дню медицинской сестры.**

В уютном конференц-зале нашего университета 12 мая собрались студенты и преподаватели. А председатель первичной организации БОКК ВГУ имени П.М. Машерова, доцент кафедры зоологии и ботаники Галина Захарова представила почетных гостей.

Среди них – Галина Желанова, председатель Витебской областной организации БОКК; Михаил Гусаченко, председатель Витебской городской организации БОКК; Дмитрий Рачковский, главный специалист по работе с волонтерами Витебской областной организации БОКК; Анна Семенидя, главная медицинская сестра Витебской областной организации БОКК; а также Лариса Воронова, общий медицинский стаж которой составляет 56 лет (из них тридцать – в качестве сестры милосердия).

В своем выступлении Галина Желанова рассказала, что когда во время эпидемии коронавируса пожилым жителям Витебска понадобилась помощь в доставке продуктов, медикаментов и рецептов, на помощь пришли сотрудники и преподаватели нашего университета. В свободное от работы время на

своем личном транспорте они привозили пенсионерам все необходимое. Подопечные и сегодня с благодарностью вспоминают Юлию Беженарь, проректора по воспитательной работе; Сергея Николаенко, декана ФГИЯК; Юлию Галонёнок, тогда заместителя декана ФФКиС по воспитательной работе, и многих других.

Также Галина Петровна отметила, что представители факультета физической культуры и спорта регулярно помогают проводить мероприятия для людей с ограниченными возможностями; представители факультета гуманитаристики и языковых коммуникаций – курсы русского языка как иностранного для беженцев из дальнего зарубежья и т.д.

Кроме этого, во время встречи прозвучали интересные факты из истории возникновения общества Красного Креста, присутствующие узнали о принципах работы, проектах и международных программах организации.

К слову, этот год юбилейный не только для ВГУ имени П.М. Машерова, но и для БОКК, которому в сентябре исполнится сто лет.



Сегодня, по словам Михаила Гусаченко, Витебская городская организация БОКК насчитывает 59 тысяч членов. Первичные организации созданы при всех учреждениях образования, при многих предприятиях и организациях.

Также Михаил Валентинович пригласил представителей нашего университета принять участие в объявленных обществом конкурсах: на лучшую первичную организацию, на самый оригинальный кроссворд и лучшую листовку.

Приятно, что на протяжении всей встречи звучали слова благодарности в адрес представителей нашего университета, волонтеров и особенно – в адрес Галины Захаровой. Как отметил Михаил Гусаченко, это большое везение, что именно Галина Анатольевна сегодня является председателем «первички» ВГУ и членом президиума Витебской городской организации БОКК.

**Фото и текст  
Алеси ДУБРОВСКОЙ.**

## БЫСТРЕЕ. ВЫШЕ. СИЛЬНЕЕ



Более 60 самых ловких, смелых и спортивных машеровцев приняли участие в общеуниверситетской спартакиаде, которая проходила на спортивном стадионе ВГУ.

На протяжении часа ребята соревновались по трем игровым видам спорта: баскетбол 3х3, волейбол, футбол. По итогам соревнований были названы победители. Среди девушек по баскетболу первое место заняла команда факультета физической культуры и спорта, по волейболу – сборная ВГУ. Среди юношей по баскетболу победу одержали представители ФФКиС, по волейболу – факультета обучения иностранных граждан. В футболе лучшей также стала команда ФОИГ.

Соревновательная часть спартакиады закончилась флешмобом – мастер-классом по фитнесу от преподавателя кафедры физического воспитания и спорта Александры Вильчик и старшего преподавателя этой же кафедры Инны Дударевой.

Команды-победители получили дипломы, а также сладкие призы от профкома студентов.

**Виктория ЧЕКУШКО.**

**На снимке:** команды по баскетболу 3х3, занявшие первые места.

**Фото Анастасии МУРАДОВОЙ.**

Еще больше фотографий, а также видеорепортаж со спартакиады смотрите с помощью Qr-кода.

